

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

г. Москва

6 АВГ 1985

«Красавица Ангара» на Иртыше

Успешно прошли в городе Омске гастроли Бурятского театра оперы и балета — самого восточного оперного театра нашей страны. Впервые с искусством этих артистов омичи познакомились в 1974 году, и вот новая встреча. В гастрольной афише — оперы Верди «Отелло» и «Риголетто», «Кармен» Бизе и «Мадам Баттерфляй» Пуччини, «Князь Игорь» Бородина и «Иоланта» Чайковского, балеты «Жизель» Адана и «Лебединое озеро» Чайковского. Гости из Бурятии привезли в город на Иртыше и замечательный национальный балет «Красавица Ангара» (музыка Л. Книппера и Б. Ямпилова), в постановке бурятского те-

атра омичи впервые услышали оперу Верди «Аттила».

Особо высокую оценку зрителей и критики получили яркие, запоминающиеся сказы, созданные народной артисткой СССР Л. Сахьяновой, народным артистом РСФСР Д. Дашиевым, народными артистами Бурятской АССР Г. Шойдагбаевой и Ю. Муруевым, заслуженной артисткой РСФСР Е. Самбуевой, заслуженными артистами Бурятии О. Аюровой и В. Бальжинимаевым.

ОМСК.

В. ОСИПОВА.